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Protokół Nr LXIX/2022 

z sześćdziesiątej dziewiątej Sesji Rady Gminy w Kozłowie 

w dniu 16 grudnia 2022 roku. 

 

                         Początek o godz. 15.02 

                  Zakończenie o godz. 16.28 

 

Miejsce posiedzenia – sala widowiskowa Gminnego Centrum Kultury i Sportu w Kozłowie. 

Podjęto uchwały Nr 495, 496, 497, 498, 499, 500, 501, 502, 503, 504, 505.  

 

W sesji uczestniczyło 12 radnych. Nieobecni byli radni: Benedykt Chaliński, Jarosław 

Mierzwiński, oraz Janusz Woronowicz. Lista obecności radnych stanowi zał. Nr 1 do protokołu.  

 

Ponadto w sesji uczestniczyli:  

1. Marek Wolszczak - Wójt gminy  

2. Jacek Jankowski – sekretarz gminy 

3. Piotr Radziewicz – skarbnik gminy 

 

Sesję Rady Gminy otworzyła Alicja Hołubowicz – Przewodnicząca Rady Gminy, która 

przywitała uczestników sesji jak również obserwujących przez internet. Następnie 

poinformowała, że sesja Rady Gminy jest transmitowana. Uczestnicząc w niej, obecni wyrażają 

zgodę na publikowanie wizerunku oraz przetwarzanie danych osobowych.  

 

Przewodnicząca stwierdziła prawomocność obrad na podstawie listy obecności, po czym  

zaproponowała następujący porządek sesji: 

 

1. Otwarcie i przedstawienie porządku obrad. 

2. Informacja Wójta Gminy Kozłowo z działalności międzysesyjnej. 

3. Uchwalenie Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2023-2030: 

- wystąpienie Skarbnika Gminy,  

- opinia Komisji Finansów,  

- opinia Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Olsztynie,  

- dyskusja,  

- podjęcie uchwały.  

4. Uchwalenie budżetu gminy na 2023 rok: 

- wystąpienie Skarbnika Gminy,  

- opinia Komisji Finansów,  

- opinia Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Olsztynie,  

- dyskusja,  

- podjęcie uchwały.  

5. Podjęcie uchwał w sprawie:  

1) przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla 

wybranego obszaru w obrębie geodezyjnym Szkudaj,  

2) wyrażenia zgody na najem lokalu w budynku w miejscowości Kozłowo przy ul. 

Nidzickiej 31,      

3) wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej służebności przesyłu na rzecz Energa– 

Operator S.A.,  

4) wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej służebności przesyłu na rzecz Energa– 

Operator S.A.,  

5) wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej służebności przesyłu na rzecz Energa– 

Operator S.A.,  

6) wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej służebności przesyłu na rzecz Energa– 

Operator S.A.,  
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7) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2022- 2030,  

8) zmian w budżecie gminy na rok 2022,  

9) ustalenia wykazu wydatków niewygasających z upływem 2022 roku.  

6. Wolne wnioski. 

 

Do przedstawionego porządku obrad uwag nie wniesiono. 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 2 do protokołu. 

Przewodnicząca Poprosiła o zabranie głosu skarbnika gminy – Piotra Radziewicza. 

 

Piotr Radziewicz zaczął omawianie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Kozłowo na lata 

2023-2030. 

 

Alicja Hołbowicz przerwała wypowiedź skarbnika i przepraszając za pominięcie informacji z 

działalności międzysesyjnej Wójta poprosiła go o jej przedstawienie. 

 

do pktu 2. Informacja Wójta Gminy Kozłowo z działalności międzysesyjnej. 

 

Marek Wolszczak – Wójt Gminy Kozłowo przedstawił informację międzysesyjną. 

 

Uwag do przedstawionej informacji nie wniesiono. 

Informacja wójta gminy stanowi zał. Nr 3 do protokołu. 

 

Radny Tomasz Kucmus przybył na salę obrad. Obecnych 12 radnych. 

 

do p-ktu 3. Uchwalenie Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2023-2030. 

Wystąpienie skarbnika gminy 

 

Alicja Hołubowicz udzieliła głosu Piotrowi Radziewiczowi – skarbnikowi gminy. 

 

Piotr Radziewicz omówił projekt uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy Kozłowo na lata 2023-2030, przypominając radnym, że  08 marca 2023 r. 

otrzymali autopoprawkę do projektu. 

 

Opinia Komisji Finansów 

 

Alicja Hołubowicz – przewodnicząca poprosiła Tomasza Kucmus – Przewodniczącego 

Komisji Finansów o przedstawienie opinii Komisji Finansów w sprawie projektu Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Gminy Kozłowo na lata 2023-2030. Opinia stanowi zał. Nr 4 do 

protokołu. 

 

Opinia Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Olsztynie 

 

Alicja Hołubowicz – przewodnicząca przedstawiła Uchwałę NR RIO.VIII-0120-498/22 Składu 

Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Olsztynie z dnia 24 listopada 2022 roku w 

sprawie opinii o przedłożonym przez Wójta Gminy Kozłowo projekcie Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy Kozłowo na lata 2023-2030. Opinia stanowi zał. Nr 5 do protokołu. 

Uchwała Regionalnej Izby Obrachunkowej zawiera pozytywną opinię o przedłożonym przez 

Wójta Gminy Kozłowo projekcie Wieloletniej Prognozy Finansowej. 
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Alicja Hołubowicz – przewodnicząca przedstawiła Uchwałę NR RIO.VIII-0120-497/22 Składu 

Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Olsztynie z dnia 24 listopada 2022 roku w 

sprawie opinii o możliwości sfinansowania deficytu budżetu przedstawionego w projekcie 

uchwały budżetowej Gminy Kozłowo na 2023 rok. Opinia stanowi zał. Nr 6 do protokołu.  

Uchwała Regionalnej Izby Obrachunkowej zawiera pozytywną opinię możliwości 

sfinansowania przez Gminę Kozłowo deficytu budżetu w wysokości 1.102.271,00 zł 

przedstawionego w projekcie budżetu Gminy Kozłowo na 2023 rok. 

 

Dyskusja 

 

Alicja Hołubowicz poinformowała, że w tym miejscu zaplanowana jest dyskusja – zapytała, 

czy są pytania dotyczące projektu Wieloletniej Prognozy finansowej na lata 2023 – 2030. 

 

Tomasz Kucmus – radny z miejscowości Kozłowo: „Myślę, że jeszcze w późniejszym w 

drugim, kolejnym punkcie-uchwalaniu budżetu gminy też mamy dyskusja, to  może już tam 

jakieś będą pytania czy coś takiego tak?”.  

 

Alicja Hołubowicz: „Czy ktoś z Państwa chciałby coś powiedzieć? „ 

 

Wobec braku uwag Alicja Hołubowicz poprosiła Piotra Radziewicza o przedstawienie projektu 

uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2023 – 2030. 

 

Podjęcie uchwały 

  

Piotr Radziewicz : „Projekt uchwały, uchwała Rady Gminy w Kozłowie w sprawie uchwalenia  

Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Kozłowo na lata 2023-2030, chciałbym tylko 

przypomnieć, że uchwała ta uwzględnia autopoprawkę  numer 2, którą Państwo otrzymaliście 

8 grudnia 2022 roku w związku z wydłużającym się terminem  odbioru końcowego zadania 

pod  nazwą "Przebudowa dróg gminnych na osiedlu Górka", a tym samym terminem uzyskania 

dofinansowania z Rządowego Funduszu Polskiego Ład, Program Inwestycji Lokalnych.” 

 

Piotr Radziewicz odczytał zebranym projekt uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej 

Prognozy Finansowej na lata 2023 – 2030. 

 

Do przedstawionego projektu uchwały uwag nie wniesiono. 

Rada, w wyniku głosowania przyjęła:  

 

            - jednogłośnie 

            

Uchwałę Nr LXIX/495/2022 w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy Kozłowo na lata 2023-2030 – stanowiącą zał. Nr 7 do protokołu.  

 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 8 do protokołu.  

 

do p-ktu 4. Uchwalenie budżetu gminy na 2023 rok. 
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Wystąpienie skarbnika gminy 

 

Alicja Hołubowicz poprosiła Piotra Radziewicza – skarbnika gminy o omówienie projektu 

uchwały w sprawie uchwalenia budżetu gminy na 2023 rok. 

 

Piotr Radziewicz omawiając projekt uchwały przypomniał, iż 8 marca 2023 r., tak jak w 

przypadku projektu Wieloletniej Prognozy Finansowej radni otrzymali autopoprawkę do 

projektu w związku z przedłużającym się terminem odbioru końcowego zadania. 

 

Radne: Barbara Krauze oraz Barbara Marchel opuściły salę obrad. Obecnych 10 radnych. 

 

Opinia Komisji Finansów 

 

Alicja Hołubowicz – przewodnicząca poprosiła Tomasza Kucmus – Przewodniczącego 

Komisji Finansów o przedstawienie opinii Komisji Finansów dotyczącej projektu uchwały w 

sprawie uchwalenia budżetu gminy na 2022 rok. Opinia stanowi zał. Nr 9 do protokołu. 

 

Opinia Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Olsztynie 

 

Alicja Hołubowicz – przewodnicząca przedstawiła Uchwałę NR RIO.VIII-0120-496/22 Składu 

Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Olsztynie z dnia 24 listopada 2022 roku w 

sprawie opinii o przedłożonym przez Wójta Gminy Kozłowo projekcie uchwały budżetowej na 

2023 rok. Opinia stanowi zał. Nr 10 do protokołu. Uchwała Regionalnej Izby Obrachunkowej 

zawiera pozytywną opinię o przedłożonym przez Wójta Gminy Kozłowo projekcie uchwały 

budżetowej na 2023 rok. 

 

Dyskusja 

 

Alicja Hołubowicz  otworzyła dyskusję na temat projektu budżetu gminy na 2023 rok.  

 

Tomasz Kucmus: „mam takie pytanie odnośnie, ile wniosków wpłynęło od  radnych, żeby 

uwzględnić  właśnie w tej, w przyszłorocznym budżecie gminy i czy zostały one uwzględnione 

właśnie  w uchwale budżetowej?” 

 

Jacek Jankowski – sekretarz gminy: „Dzień dobry, witam wszystkich. Rozmawialiśmy o tym 

na komisji, ilościowo nie jesteśmy w stanie powiedzieć, bo  tych wniosków było kilkanaście, 

natomiast więcej niż połowa można powiedzieć wniosków została uwzględniona w 

przyszłorocznym budżecie, bądź  też była realizowana w tym roku, bo takie też wnioski również 

były.” 

 

Tomasz Kucmus: „Dziękuję, a czy możemy liczyć  na odpowiedź na te wnioski, bo złożyliśmy 

a już minął ponad miesiąc, a nie dostaliśmy odpowiedzi.” 

 

Piotr Radziewicz: „tak oczywiście odpowiemy  na te wnioski. Uznaliśmy na komisjach, że no 

skoro rozmawialiśmy…no ale odpowiemy oczywiście w formie pisemnej." 
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Tomasz Kucmus: „Ja zadałem właśnie dlatego pytanie, bo nie uzyskałem odpowiedzi no to 

ciężko mi było się w jakikolwiek sposób odnieść.” 

 

Jacek Jankowski: „Panie  Radny, osoby, które składały wniosek uczestnicząc w obradach 

komisji i mając do dyspozycji budżet mogły w prosty  sposób wywnioskować, czy te wnioski 

zostały uwzględnione, czy też nie, więc  tym kierowaliśmy uczestnicząc w komisji i  tak 

naprawdę formalnie nie odpowiadając, no bo każdy radny widział przeglądając projekt budżetu 

na ile zostały uwzględnione.” 

 

Tomasz Kucmus: „No dobrze, ja złożyłem w formie pisemnej w takiej samej formie 

oczekiwałem odpowiedzi, nie na każdych komisjach  też radni mogą bywać, na bieżąco 

zadawaliśmy pytania, także no bardzo proszę o terminowe odpowiadanie na nasze  wnioski i 

wtedy nie będzie takiego problemu.” 

 

Podjęcie uchwały 

 

Piotr Radziewicz: „Podobnie jak przy  uchwale w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej 

też Państwo otrzymaliście autopoprawkę 8 grudnia, autopoprawka była właśnie związana z 

tym, że  jedno z zadań do, przewidziane do realizacji w tym roku, czyli "Przebudowa dróg na 

osiedlu Górka" będzie  sfinansowane w roku 2023 i w związku z tym zaszła konieczność 

przesunięcia środków, zwiększenia środków w uchwale  budżetowej o kwotę 4 679 694 zł i w 

związku z powyższym, czytam, odczytam w tej chwili już  projekt  uchwały budżetowej 

uwzględniający zmiany z autopoprawki.” 

 

Projekt uchwały w sprawie uchwalenia budżetu gminy na 2023 rok przedstawił Piotr 

Radziewicz – skarbnik gminy. 

 

Do przedstawionego projektu uchwały uwag nie wniesiono. 

Rada, w wyniku głosowania przyjęła:  

 

            - 8 głosami za  

            - 2 głosami wstrzymującymi  

 

Uchwałę Nr LXIX/496/2022 w sprawie uchwalenia budżetu gminy na 2023 rok – 

stanowiącą zał. Nr 11 do protokołu.  

 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 12 do protokołu.  

 

do p-ktu 5. Podjęcie uchwał w sprawie. 

 

do p-pktu. 1) przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego dla wybranego obszaru w obrębie geodezyjnym Szkudaj.  

 

Projekt uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego dla wybranego obszaru w obrębie geodezyjnym Szkudaj 

przedstawiła Aleksandra Mielczarek – pracownik urzędu. 

 

Alicja Hołubowicz – Przewodnicząca poinformowała, iż projekt uchwały uzyskał pozytywną 

opinię komisji. 
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Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. 

Rada w wyniku głosowania przyjęła: 

- jednogłośnie 

Uchwałę Nr  LXIX/497/2022 w sprawie przystąpienia do sporządzenia 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla wybranego obszaru w 

obrębie geodezyjnym Szkudaj – stanowiącą zał. Nr 13 do protokołu. 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 14 do protokołu. 

do p-pktu. 2) wyrażenia zgody na najem lokalu w budynku w miejscowości Kozłowo przy ul. 

Nidzickiej 31.  

 

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na najem lokalu w budynku w miejscowości 

Kozłowo przy ul. Nidzickiej 31 przedstawiła Aleksandra Mielczarek – pracownik urzędu. 

 

Alicja Hołubowicz – Przewodnicząca poinformowała, iż projekt uchwały uzyskał pozytywną 

opinię komisji. 

 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. 

Rada w wyniku głosowania przyjęła: 

- jednogłośnie 

Uchwałę Nr  LXIX/498/2022 w sprawie wyrażenia zgody na najem lokalu w 

budynku w miejscowości Kozłowo przy ul. Nidzickiej 31– stanowiącą zał. Nr 15 

do protokołu. 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 16 do protokołu. 

 

do p-pktu. 3) wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej służebności przesyłu na rzecz 

Energa– Operator S.A. 

 

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej 

służebności przesyłu na rzecz Energa– Operator S.A. przedstawiła Aleksandra Mielczarek – 

pracownik urzędu. 

 

Alicja Hołubowicz – Przewodnicząca poinformowała, iż projekt uchwały uzyskał pozytywną 

opinię komisji. 

 

Tomasz Kucmus: „to tak może do tych wszystkich mam pytanie, czy jak my wyrażamy właśnie 

to, te ustanowienie służebności przesyłu, to  czy właśnie Energa to też jakieś z tego tytułu 

wpłaca pieniądze do budżetu naszej gminy?” 

 

Marek Wolszczak – Wójt gminy: „tak, to są jednorazowe  opłaty.” 

 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. 

Rada w wyniku głosowania przyjęła: 

- jednogłośnie 
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Uchwałę Nr  LXIX/499/2022 w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie 

odpłatnej służebności przesyłu na rzecz Energa– Operator S.A.– stanowiącą zał. Nr 

17 do protokołu. 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 18 do protokołu. 

do p-pktu. 4) wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej służebności przesyłu na rzecz 

Energa– Operator S.A. 

 

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej 

służebności przesyłu na rzecz Energa– Operator S.A. przedstawiła Aleksandra Mielczarek – 

pracownik urzędu. 

 

Alicja Hołubowicz – Przewodnicząca poinformowała, iż projekt uchwały uzyskał pozytywną 

opinię komisji. 

 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. 

Rada w wyniku głosowania przyjęła: 

- jednogłośnie 

Uchwałę Nr  LXIX/500/2022 w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie 

odpłatnej służebności przesyłu na rzecz Energa– Operator S.A.– stanowiącą zał. Nr 

19 do protokołu. 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 20 do protokołu. 

 

do p-pktu. 5) wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej służebności przesyłu na rzecz 

Energa– Operator S.A. 

 

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej 

służebności przesyłu na rzecz Energa– Operator S.A. przedstawiła Aleksandra Mielczarek – 

pracownik urzędu. 

 

Alicja Hołubowicz – Przewodnicząca poinformowała, iż projekt uchwały uzyskał pozytywną 

opinię komisji. 

 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. 

Rada w wyniku głosowania przyjęła: 

- jednogłośnie 

Uchwałę Nr  LXIX/501/2022 w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie 

odpłatnej służebności przesyłu na rzecz Energa– Operator S.A.– stanowiącą zał. Nr 

21 do protokołu. 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 22 do protokołu. 

do p-pktu. 6) wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej służebności przesyłu na rzecz 

Energa– Operator S.A. 

 

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej 

służebności przesyłu na rzecz Energa– Operator S.A. przedstawiła Aleksandra Mielczarek – 

pracownik urzędu. 
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Radna Marzena Sobczak opuściła salę obrad. Obecnych 9 radnych. 

 

Alicja Hołubowicz – Przewodnicząca poinformowała, iż projekt uchwały uzyskał pozytywną 

opinię komisji. 

 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. 

Rada w wyniku głosowania przyjęła: 

- jednogłośnie 

Uchwałę Nr  LXIX/502/2022 w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie 

odpłatnej służebności przesyłu na rzecz Energa– Operator S.A.– stanowiącą zał.   

Nr 23 do protokołu. 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 24 do protokołu. 

do p-pktu. 7) zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2022 - 2030. 

 

Projekt uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2022 - 2030 

przedstawił Piotr Radziewicz – skarbnik gminy. 

 

Radna Marzena Sobczak powróciła na sale obrad. Obecnych 10 radnych. 

 

Piotr Radziewicz: „w ramach wyjaśnienia, dołączyłem tam Państwu zmiany, bo w trakcie od 

tego  tygodnia, od posiedzenia komisji uległy zmianie jeszcze wielkości dochodów i wydatków 

w związku ze sprzedażą węgla. Musieliśmy zwiększyć dochody, bo mieliśmy już przekroczony 

plan tak o 100 000, wpłynęły także środki od  Wojewody na zadania zlecone i na zadania własne 

i  wpłynęły środki z Funduszu Pomoc Obywatelom Ukrainy na realizację zadań oświatowych i 

na realizację, na wypłatę „300  plus" i to wszystko.” 

 

Alicja Hołubowicz – Przewodnicząca poinformowała, iż projekt uchwały uzyskał pozytywną 

opinię komisji. 

 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. 

Rada w wyniku głosowania przyjęła: 

- jednogłośnie 

Uchwałę Nr  LXIX/503/2022 w sprawie mian Wieloletniej Prognozy Finansowej 

na lata 2022- 2030 – stanowiącą zał. Nr 25 do protokołu. 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 26 do protokołu. 

do p-pktu. 8) zmian w budżecie gminy na rok 2022. 

 

Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na rok 2022 przedstawił Piotr Radziewicz 

– skarbnik gminy. 

 

Piotr Radziewicz: „identyczna  sytuacja jest proszę Państwa tutaj też przy tej uchwale, też tam 

Państwo dostaliście dodatkowe załączniki, bo wszystkich  Państwu nie drukowałem. Tam, 

gdzie były te zmiany w związku ze sprzedażą węgla, w związku z otrzymanymi 

dotacjami załącznik numer 3 nie uległ zmianie i też tam są zmiany w związku z tym, iż  

Ministerstwo Finansów w tym tygodniu opublikowało zmiany w klasyfikacji budżetowej 

dodatku węglowego, dla dodatku dla podmiotu  wrażliwych, dla przedsiębiorstwa 
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ciepłowniczego wskazało klasyfikacje i związku z tym też są zmiany przeniesienia po prostu 

na  inną klasyfikację budżetową i to wszystko.” 

 

Alicja Hołubowicz – Przewodnicząca poinformowała, iż projekt uchwały uzyskał pozytywną 

opinię komisji. 

 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. 

Rada w wyniku głosowania przyjęła: 

- jednogłośnie 

Uchwałę Nr  LXIX/504/2022 w sprawie zmian w budżecie gminy na rok 2022 – 

stanowiącą zał. Nr 27 do protokołu. 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 28 do protokołu. 

do p-pktu. 9) ustalenia wykazu wydatków niewygasających z upływem 2022 roku. 

 

Projekt uchwały w sprawie ustalenia wykazu wydatków niewygasających z upływem 2022 

roku przedstawił Piotr Radziewicz – skarbnik gminy. 

 

Alicja Hołubowicz – Przewodnicząca poinformowała, iż projekt uchwały uzyskał pozytywną 

opinię komisji. 

 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. 

Rada w wyniku głosowania przyjęła: 

- jednogłośnie 

Uchwałę Nr  LXIX/505/2022 w sprawie ustalenia wykazu wydatków 

niewygasających z upływem 2022 roku – stanowiącą zał. Nr 29 do protokołu. 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 30 do protokołu. 

Do pktu 6. Wolne wnioski. 

 

Tomasz Kucmus: „tak, jedno pytanie od jednego z sołtysów, bo wiadomo w tym roku 

otrzymywaliśmy jakieś pieniądze z  budżetu państwa w ramach tego programu "Polski ład"  i 

pytanie czy jeszcze otrzymaliśmy jakieś powiedzmy takie dodatkowe środki nie docelowe, 

czyli powiedzmy na jakieś tam drogi, czy coś takiego, tylko jakiś tam, na jakieś środki 

bonusowe.” 

 

Jacek Jankowski: „program  w ramach Rządowego działania "Polski Ład" jest to program 

skierowany do gmin, ale środki są dystrybuowane na  podstawie wniosku i my konkretnie 

musimy sprecyzować wniosek i na tej podstawie dostajemy  dofinansowanie.” 

 

Tomasz Kucmus: „dobrze, dziękuję i teraz pytanie w sprawie drogi z Cebulek w kierunku na 

Pielgrzymowo, która to  wczoraj została uroczyście otwarta. Zastąpiła ona drogę z nawierzchnią 

asfaltową. Chciałbym się dowiedzieć, jak stara ta nawierzchnia była, w którym roku był 

położony asfalt na tej drodze, za jaką kwotę i czy była dotacja? Teraz droga została zbudowana 

z kostki brukowej, ze środków KOWR i też jaka kwota była na nią przeznaczona, dziękuję.” 

 

Marek Wolszczak: „nie pamiętam w którym roku była asfaltowa kładziona i za jaką kwotę, bo 

to był już  jakiś czas temu, natomiast znam stan tej drogi jak przyszedłem tutaj do gminy, w 

związku z tym  ona wymagała remontu już od 2017 roku, bo zimą 2017-2018 rok uległa 

zniszczeniu. Ze środków tak jak Pan Radny tutaj zauważył została wyremontowana, ze środków 
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KOWR, te  środki to prawie pół  miliona złotych, wkład  Gminy to tylko zrobienie projektu i 

zapłacenie inspektorowi nadzoru tutaj, także my  tylko ponieśliśmy drobne wydatki na 

zrobienie tej drogi.” 

 

Tomasz Kucmus: „no dobrze tam nie oczekuję właśnie, żeby tam  pamiętać dokładnie, ale 

bardzo bym prosił ewentualnie o sprawdzenie i udzielenie mi w późniejszym czasie odpowiedzi  

na te moje zadane pytania, bo ja też pamiętam z tamtej nawierzchni, jak był kładziony ten asfalt, 

także bardzo bym prosił o udzielenie mi informacji w którym roku, z jakich środków i czy też  

były dotacje, dziękuję.” 

 

Marek Wolszczak: „chciałbym na wstępnie najpierw podziękować za uchwalenie budżetu, bo 

dzięki temu będziemy mogli dalej realizować nasze plany. Jak Państwo wiecie praca nad 

budżetem to ciężka  praca i tutaj należą się słowa podziękowania przede wszystkim panu 

skarbnikowi, ale nie tylko, bo nad budżetem pracowali zarówno wszyscy kierownicy jednostek 

podległych, jak i pracownicy całego Urzędu Gminy, przede wszystkim finanse. Największy 

wkład oczywiście włożył tutaj pan  Piotr, nasz skarbnik, chylimy czoła za to dzieło i dziękujemy 

bardzo. Państwo też wnieśli tutaj swoją cegiełkę, bo  Państwo też pokazaliście nam jakie są 

potrzeby mieszkańców składając swoje wnioski. Na niektóre te wnioski mogliśmy 

odpowiedzieć i  przekazać dobre informacje, że będziemy je realizować, no ale tak jak w 

domach  czasami na wszystko nie starcza pieniędzy. Na pewno są to wnioski, które leżą u nas 

i w przyszłości, jeżeli  tylko finanse naszej gminy pozwolą będziemy do ich wracać. Druga 

sprawa proszę Państwa jest czas grudniowy, czas  świąteczny, w związku z tym chciałbym 

zarówno wszystkim Państwu jak i mieszkańcom naszej gminy, ponieważ mamy  transmisje 

życzyć wszystkiego najlepszego na nadchodzące święta. Życzymy radosnych świąt, zdrowych 

i rodzinnych. Niech ten świąteczny czas pozwoli się pojednać wszystkich nam i wszystkim 

rodzinom. Ciepłej, rodzinnej atmosfery życzę wszystkim i również wszystkiego najlepszego  w 

Nowym Roku. Oprócz trzecia rzecz, którą chciałbym Państwu zakomunikować, to zaraz o 

godzinie  17:00, tutaj na tej sali odbędzie się wigilia i występy dla mieszkańców Gminy 

Kozłowo, także prosimy  Państwa o pozostanie z nami i to będą przedstawione jasełka i wystąpi 

zespół z kolędami, także wszystkich bardzo serdecznie zapraszamy. Dziękuję bardzo.” 

 

Alicja Hołubowicz: „chciałabym Naszym mieszkańcom życzyć przede wszystkim zdrowych 

pogodnych Świąt, rodzinnej atmosfery, szczęśliwego Nowego  Roku i obyśmy się wspierali 

jeszcze bardziej, jak się wspieramy, bo jeżeli się będziemy dalej wspierać, to  będzie po prostu 

coraz lepiej, tak jak to widać było już w tym roku. Dziękuję bardzo i  wesołych Świąt życzę.” 

 

Do pktu 3. Zamknięcie obrad. 

 

Kończąc sesję Przewodnicząca Rady Gminy – Alicja Hołubowicz podziękowała wszystkim za 

przybycie. Wobec wyczerpania punktów porządku obrad dokonała zamknięcia LXIX Sesji 

Rady Gminy w Kozłowie. 

 

 

        Protokołowała:                                                                       Przewodnicząca Rady Gminy: 

 

  Aleksandra Mielczarek                                                                         Alicja Hołubowicz 
 


